

罗文阁主持召开县委常委(扩大)会议

# 确保如期完成脱贫攻坚任务

**本报讯** (记者 徐松 通讯员 崔彦林)3月9日上午,县委书记罗文阁主持召开中共郸城县委常委(扩大)会议,贯彻落实中央和省、市决战决胜脱贫攻坚座谈会精神,进一步提高站位、认清形势,把思想和行动统一到中央和省、市的决策部署上来,切实增强责任感、压力感和紧迫感,确保如期完成脱贫攻坚目标任务。县领导李全林、崔卫国、李建军、王伟、侯磊、吴青锋、王智华、马超、胡友涛、薛燕、谢超等参加会议。

罗文阁传达了习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精

神。罗文阁指出,决战时刻,必须统一思想、提升站位。要充分认识脱贫攻坚的极端重要性和紧迫性,举全县之力,只争朝夕、尽锐出战,确保大考合格、大战胜利。要对照脱贫攻坚工作要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要聚焦脱贫攻坚工作任务,坚持问题导向、目标导向、结果导向,查漏补缺,强化整改,确保如期完成脱贫攻坚任务。

罗文阁强调,决战时刻,必须紧盯重点,狠抓落实。要严格按照中央和省、市脱贫攻坚决策部署,挂图作战,确保各项任务落细落实落到到位。要大力发展产业扶贫

,完善措施,搞好服务,确保扶贫企业、扶贫车间全部复工复产。要坚持“长短结合”,加大转移就业力度,完善务工交通费用补贴政策,全面落实综合保障政策,加大对贫困人员集中供养和老人户治理力度,实现应保尽保,深化“智”“志”双扶,深入开展“两建三扶四评”活动,激发贫困群众的内生动力,引导贫困群众靠自己的辛勤劳动实现物质和精神“双脱贫”。

会上,李全林传达了省委书记王国生在全省决战决胜脱贫攻坚电视电话会议上的讲话精神,崔卫国传达了市委书记刘继标在全市决战决胜脱贫攻坚电视电话会议上的讲话精神。<sup>②7</sup>

## 5个重点项目集中开工

3月5日,2020年全省第一批项目集中开工郸城分会场暨郸城县产业集聚区建设项目建设开工仪式举行。县委书记罗文阁下达开工令,县长李全林致辞。县领导李建军、王伟、胡友涛、周俊领、张凯、崔家龙等参加开工仪式。据了解,郸城县此次集中开工的5个重点项目总投资46亿元,年度计划投资18.4亿元。所开工项目涵盖新型工业、新能源、城市建设等多个领域,将为全县产业转型升级注入强劲动力。

记者 徐松 摄



## 李全林一线调研指导疫情防控和脱贫攻坚工作

**本报讯** (记者 徐松)3月6日上午,县长李全林到胡集乡王楼、铂河涯行政村,吴台镇三王岭行政村调研指导疫情防控和脱贫攻坚工作。县政府党组成员、办公室主任贾培民等参加调研。

每到一处,李全林都深入行政村村室与驻村帮扶队员亲切交谈,详细了解新冠肺炎疫情给贫困群众生产生活带来的影响,了解驻村帮扶工作进展、档案信

息完善、产业扶贫、村集体经济发展等情况,听取驻村第一书记和乡村干部关于疫情防控和脱贫攻坚工作开展情况的汇报,就持续做好驻村帮扶工作提出意见和要求。

李全林要求,要坚持“四个不摘”原则,认清形势、坚定信心、抢抓机遇、集中攻坚,持续巩固扩大脱贫成果,全力打贏脱贫攻坚收官战。要聚焦重点任

务,加大对未脱贫人口、边缘户、脱贫监测户“三类人群”的入户走访力度,围绕“一达标两不愁三保障”工作要求,突出问题导向,进一步查漏补缺,努力提高脱贫质量。要坚持精准扶贫,加强返贫监测预警和动态帮扶,防止因疫情返贫致贫。对未脱贫户要逐一分析研判,制定更具体、更精准、更有针对性的帮扶措施,加强清单式、台账式管理,确保帮

扶精准有效。李全林强调,要突出抓好产业扶贫,聚焦疫情带来的影响,主动深入产业扶贫基地帮助解决实际困难,加快推动扶贫车间复工复产,着力增强发展后劲、带动能力,确保贫困群众可持续脱贫。要用好用活扶贫政策,落实好种植结构调整、行业扶贫等政策,确保各项扶贫措施精准落实到位。<sup>②7</sup>

## 郸城与浙江东阳签订劳务合作框架协议

**本报讯** (记者 徐松)2月27日,郸城县与浙江省东阳市签订关于劳务输出和招商引资方面的框架协议。县委副书记、常务副县长王智华,副县长张凯,县政协副主席崔家龙出席签约仪式。

王智华表示,郸城县每年向东阳市

输送大量劳务人员,既弥补了当地企业的用工缺口,推动了当地经济发展,也促进了郸城县贫困人口稳岗就业,保障了他们的正常生产生活。在疫情防控关键时期,东阳市与郸城县签订劳务合作框架协议,必将增加郸城劳务输出量,推动

一批贫困人口稳岗就业。他要求,县人社局等单位要按照协议和政策要求,积极与东阳市用工企业和人社部门对接,配合做好劳务人员输出工作。

张凯介绍,郸城县具有丰富的人力资源,有潜在的区位优势,有坚实的产

业基础,有优良的投资环境,开放的郸城商机无限,生态的郸城风光无限,发展的郸城前景无限。希望东阳和郸城通过缔结友好城市,打通开放合作新通道,加快推进区域协同发展,构建两地开放型发展新格局,实现互惠互利。<sup>②7</sup>

## 钱店:因“疫”宅家的乡贤没闲着

记者 徐松 文/图



动手力量大,不足半个月,文化广场雏形已现。

和东魏行政村一样,张寨行政村崔庄村目前也是一派火热的建设场面。乡

贤崔天宇、崔中华等人也因疫情被困在家里月余。不过,他们一天也没有闲着。“现在不能出村,老人想在村里锻炼身体都没有地方,咱把大坑填了建广场吧?”

崔庄村的乡贤献智献力,很快筹集近10万元,让村庄一步步变美。

胡庄行政村的王红旗、王中华等人积极组织成功人士捐资20多万元,对本村的坑塘进行了清淤、修整,出资6万元建起了文化广场和小游园;孙堂行政村前王庄乡贤理事会正在紧锣密鼓地筹集资金,为美化村庄贡献力量;梁吴行政村杨岗村民杨志坤致富不忘乡邻,不仅在疫情防控中捐款捐物,而且积极响应镇党委、镇政府的号召,投身家乡建设,出资把昔日村里的垃圾坑建成集绿化、美化、亮化于一体小型健身广场;姚庄行政村京庄村民王化民准备投资50万元,为村里修建党建广场、停车场、休闲娱乐广场,为乡村振兴贡献力量。

“在外拼搏闯荡的成功人士都是能人志士,如果不是疫情把他们困在家里,平日里想约到一起见个面都很难。现在,我们紧紧抓住这个机会,通过党建引领,把他们吸纳到乡贤组织,为疫情防控、脱贫攻坚、乡村振兴汇聚磅礴力量。”钱店镇党委书记朱子凤欣慰地说。<sup>②7</sup>

## 刘向阳一线战“疫”显担当

一位。“你什么时候离开湖北回来的,目前身体状况如何?生活上有什么需要请随时跟我们联系。”刘向阳与乡纪委工作人

员积极上门走访湖北返乡人员,并为他们提供帮助。

刚开始一些群众不太明白疫情的严

重性,对于不让走亲戚、聚会会有抵触情绪。刘向阳在走访中一边宣传疫情的严

重性,一边了解核实情况,对需要居家隔离的人员安排专人看护,守好疫情防控第一道防线。

“对买感冒药、发烧药的人员信息进行登记了吗?”“进超市的人员有没有戴口罩,有没有为他们测量体温?”这些是刘向阳检查药店、超市防控工作时必定询问的问题。从大年初三开始,除督

查湖北返乡人员的隔离情况外,刘向阳和乡纪委工作人员还对辖区各疫情防控卡点和药店、超市、菜市场、敬老院等地的防疫情况进行检查,发现问题及时纠正。

在这场战“疫”中,刘向阳用实际行动,诠释了纪检监察人干净担当的本色。<sup>②7</sup>

## 郸城县召开脱贫攻坚座谈会

**本报讯** (记者 徐松)3月4日,郸城县召集22个脱贫攻坚行业部门负责人召开脱贫攻坚座谈会,总结经验、剖析问题、明确任务,对全县脱贫攻坚工作再部署、再加压,动员全县上下进一步增强紧迫意识、问题意识、责任意识,坚定信心、统筹兼顾、精准施策,一手抓疫情防控、一手抓脱贫攻坚,确保高质量打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战。

县委书记罗文阁指出,要增强只争朝夕的紧迫意识。从各级重视程度来看,中央、省、市再次吹响了脱贫攻坚冲锋号;从时间上来看,脱贫攻坚收官之战时间紧、任务重,加上受疫情影响,脱贫攻坚工作的难度增加;从任务上来看,巩固脱贫成果任重道远;从存在的问题来看,脱贫攻坚工作尚有短板,大家要克服过关心理、畏难心理、厌战心理,敷衍心理、侥幸心理“五种心理”,一鼓作气打贏脱贫攻坚收官之战。

罗文阁强调,要增强见底见效的问题意识。22个行业部门要结合工作实际,深入查摆问题,找准短板不足,制定精准措施,狠抓整改落实。要进一

步澄清底数,做到知根知底。要进一步加强研判,做到精准施策。要进一步整改落实,确保各项政策措施见底见效。

罗文阁要求,要增强寝食难安的责任意识。各级领导同志要把责任心体现在抓工作的方法上,使自己成为内行领导。要把责任心体现在抓工作的协作上,全县一盘棋、上下一条心,合力抓攻坚。要把责任心体现在抓工作的作风上,做到在岗位在状态、尽心尽责尽全力、落实落细落到实处,确保在脱贫攻坚大考中交出合格答卷。

县长李全林要求,要着力补齐政策落地短板,确保政策精准落实到位。要着力补齐群众增收短板,进一步拓宽群众增收渠道。要着力补齐基础设施短板,确保各项工作有序推进。各级各部门要对脱贫攻坚工作任务再细化、再提升,科学制订作战方案,以时不我待的紧迫感、重行装再出发的战斗意识,一手抓疫情防控、一手抓脱贫攻坚,坚决打赢疫情防控、脱贫攻坚双项战役。

县委副书记、政法委书记崔卫国,副县长陈强有针对性地对行业部门脱贫攻坚工作进行了点评和指导。<sup>②7</sup>

## 罗文阁深入张完乡调研指导脱贫攻坚等工作

**本报讯** (记者 徐松)3月6日上午,县委书记罗文阁深入张完乡北李庄行政村调研指导脱贫攻坚等工作。县委常委、县办公室主任马超,县府党组成员张仁杰等参加调研。

在张完乡北李庄行政村,罗文阁一行到部分群众家中,和群众亲切交谈,详细询问他们的身体、经济收入、医疗养老、外出务工等情况。随后,罗文阁组织召开乡村干部、驻村第一书记座谈会,听取工作汇报,分析研判脱贫攻坚等工作中存在的问题和短板,提出进一步抓好工作落实的指导意见和具体要求。

调研中,罗文阁要求,要扎实抓好脱贫攻坚任务。要在认真做好疫情防控工作的同时,统筹兼顾、突出重点,聚焦目标标准,强化作风引领,下足“绣花”功夫,推动脱贫攻坚各项工作

到户到人、落实落地。要细之又细抓好问题排查化解,持续加强与劳务输入地和用工企业的联系对接,用心用情解决好贫困群众外出务工、增产增收过程中存在的困难和问题,全力以赴促进贫困劳动力务工就业。

罗文阁强调,要扛牢决战决胜政治责任。要严格按照“九位一体”责任体系要求,强化领导、扛牢责任、精心谋划、狠抓落实。要充分发挥基层党组织、广大党员干部的战斗堡垒和先锋模范作用,严格落实县委脱贫攻坚“八个一”要求,扎实开展好“两建三扶四评”活动,大力倡树文明乡风、良好家风、淳朴民风,激发脱贫攻坚、乡村振兴的内生动力。要持续深入推进农村人居环境改善,强化宣传引导,深入解读科普、爱国卫生知识,健全管护体系,增强群众的获得感、幸福感。<sup>②7</sup>

## 清零! 郸城县新冠肺炎患者全部治愈出院



**本报讯** (记者 徐松 文/图)3月3日9时30分,随着最后一名新冠肺炎患者韩某英的身体各项检测指标达到出院标准,郸城所有新冠肺炎患者全部治愈出院。

胡庄行政村的王红旗、王中华等人积极组织成功人士捐资20多万元,对本村的坑塘进行了清淤、修整,出资6万元建起了文化广场和小游园;孙堂行政村前王庄乡贤理事会正在紧锣密鼓地筹集资金,为美化村庄贡献力量;梁吴行政村杨岗村民杨志坤致富不忘乡邻,不仅在疫情防控中捐款捐物,而且积极响应镇党委、镇政府的号召,投身家乡建设,出资把昔日村里的垃圾坑建成集绿化、美化、亮化于一体小型健身广场;姚庄行政村京庄村民王化民准备投资50万元,为村里修建党建广场、停车场、休闲娱乐广场,为乡村振兴贡献力量。

胡庄行政村的王红旗、王中华等人积极组织成功人士捐资20多万元,对本村的坑塘进行了清淤、修整,出资6万元建起了文化广场和小游园;孙堂行政村前王庄乡贤理事会正在紧锣密鼓地筹集资金,为美化村庄贡献力量;梁吴行政村杨岗村民杨志坤致富不忘乡邻,不仅在疫情防控中捐款捐物,而且积极响应镇党委、镇政府的号召,投身家乡建设,出资把昔日村里的垃圾坑建成集绿化、美化、亮化于一体小型健身广场;姚庄行政村京庄村民王化民准备投资50万元,为村里修建党建广场、停车场、休闲娱乐广场,为乡村振兴贡献力量。

崔庄村的乡贤献智献力,很快筹集近10万元,让村庄一步步变美。

胡庄行政村的王红旗、王中华等人积极组织成功人士捐资20多万元,对本村的坑塘进行了清淤、修整,出资6万元建起了文化广场和小游园;孙堂行政村前王庄乡贤理事会正在紧锣密鼓地筹集